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Ο Νόμος του Θεού: Εισαγωγή 
 

Η ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΝΑ ΓΡΑΦΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

ΤΟ ΥΨΗΛΟΤΕΡΟ ΚΑΘΗΚΟΝ 

Το να γράφει κανείς για τον Νόμο του Θεού είναι ίσως το υψηλότερο καθήκον που μπορεί να φτάσει 
ένας απλός άνθρωπος. Ο Νόμος του Θεού δεν είναι απλώς ένα σύνολο θεϊκών εντολών, όπως οι 
περισσότεροι τον αντιλαμβάνονται, αλλά αποτελεί έκφραση δύο χαρακτηριστικών Του: της αγάπης και 
της δικαιοσύνης. 

Ο Νόμος του Θεού αποκαλύπτει τις απαιτήσεις Του μέσα στο ανθρώπινο πλαίσιο και την 
πραγματικότητα, με σκοπό την αποκατάσταση εκείνων που επιθυμούν να επιστρέψουν στην 
κατάσταση που είχαν πριν εισέλθει η αμαρτία στον κόσμο. 

Ο ΥΠΕΡΤΑΤΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Σε αντίθεση με όσα έχουν διδαχθεί στις εκκλησίες, κάθε εντολή είναι κυριολεκτική και αμετακίνητη, με 
σκοπό να επιτευχθεί ο υπέρτατος στόχος: η σωτηρία των αποστάτων ψυχών. Κανείς δεν 
εξαναγκάζεται να υπακούσει, αλλά μόνο όσοι υπακούσουν θα αποκατασταθούν και θα συμφιλιωθούν 
με τον Δημιουργό. 

Το να γράφει κανείς για αυτόν τον Νόμο είναι, επομένως, το να μοιράζεται μια ακτίνα του θείου — ένα 
σπάνιο προνόμιο που απαιτεί ταπείνωση και σεβασμό. 

ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

ΣΚΟΠΟΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
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Σε αυτές τις μελέτες, θα καλύψουμε όλα όσα είναι πραγματικά σημαντικά να γνωρίζει κανείς για τον 
Νόμο του Θεού, ώστε όσοι το επιθυμούν να μπορέσουν να κάνουν τις απαραίτητες αλλαγές στη ζωή 
τους εδώ στη γη και να ευθυγραμμιστούν πλήρως με τις οδηγίες που καθόρισε ο ίδιος ο Θεός. 

Ο ιερός και αιώνιος Νόμος του Θεού τηρείται με πιστότητα από την αρχή του χρόνου. Ο Ιησούς, η οικογένειά Του, οι φίλοι Του, οι 
απόστολοι και οι μαθητές Του υπάκουαν όλοι στις εντολές του Θεού. 

ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΙΣΤΟΥΣ 

Οι άνθρωποι δημιουργήθηκαν για να υπακούουν στον Θεό. Όσοι είναι θαρραλέοι και επιθυμούν 
ειλικρινά να αποσταλούν από τον Πατέρα στον Ιησού για συγχώρηση και σωτηρία θα δεχθούν αυτές 
τις μελέτες με ανακούφιση και χαρά: 

●​ Ανακούφιση: Επειδή, μετά από δύο χιλιάδες χρόνια παραπλανητικών διδασκαλιών για τον 
Νόμο του Θεού και τη σωτηρία, ο Θεός έκρινε ότι πρέπει να μας εμπιστευθεί την παραγωγή 
αυτού του υλικού, το οποίο γνωρίζουμε ότι έρχεται σε αντίθεση με σχεδόν όλες τις 
υπάρχουσες διδασκαλίες για το θέμα. 

●​ Χαρά: Επειδή τα οφέλη του να ζει κανείς σε αρμονία με τον Νόμο του Δημιουργού 
ξεπερνούν ό,τι μπορεί να εκφράσει ένα δημιούργημα — πνευματικά, συναισθηματικά και 
σωματικά οφέλη. 
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Ο ΝΟΜΟΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ 

Η ΙΕΡΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Αυτές οι μελέτες δεν επικεντρώνονται πρωτίστως σε επιχειρήματα ή δογματικές υπερασπίσεις, καθώς 
ο Νόμος του Θεού, όταν κατανοηθεί σωστά, δεν χρειάζεται καμία δικαιολόγηση λόγω της ιερής του 
προέλευσης. 

Η ενασχόληση με ατελείωτες αντιπαραθέσεις σχετικά με κάτι που ποτέ δεν έπρεπε να αμφισβητηθεί 
είναι προσβολή προς τον ίδιο τον Θεό. 

ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΠΟΥ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ 

Η πράξη ενός πεπερασμένου δημιουργήματος — ενός κομματιού πηλού (Ησαΐας 64:8) — να 
αμφισβητεί τους κανόνες του Δημιουργού του, ο οποίος ανά πάσα στιγμή μπορεί να το απορρίψει σαν 
άχρηστο θραύσμα, αποκαλύπτει κάτι βαθιά ανησυχητικό σε αυτό το δημιούργημα. 

Αυτή είναι μια στάση που πρέπει να διορθωθεί επειγόντως για το ίδιο το όφελος του δημιουργήματος. 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΕΣΣΙΑΝΙΚΟ ΙΟΥΔΑΪΣΜΟ ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟ 

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ 

Ενώ διακηρύσσουμε ότι ο Νόμος του Πατέρα πρέπει απλώς να τηρείται από κάθε άνθρωπο που 
ισχυρίζεται ότι ακολουθεί τον Ιησού — όπως έκανε και ο Ίδιος ο Ιησούς και οι απόστολοί Του — 
αναγνωρίζουμε τη σημαντική ζημιά που έχει γίνει μέσα στον Χριστιανισμό όσον αφορά τον Νόμο Του. 

Αυτή η ζημιά έχει καταστήσει αναγκαίο να εξηγήσουμε τι συνέβη κατά τη διάρκεια των σχεδόν δύο 
χιλιετιών από την ανάληψη του Χριστού. 

Η ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 

Πολλοί επιθυμούν να κατανοήσουν πώς έγινε η μετάβαση από τον Μεσσιανικό Ιουδαϊσμό — Εβραίοι 
που ήταν πιστοί στους νόμους του Θεού στην Παλαιά Διαθήκη και αποδέχθηκαν τον Ιησού ως τον 
Μεσσία του Ισραήλ, απεσταλμένο από τον Πατέρα — στον σύγχρονο Χριστιανισμό, όπου η 
επικρατούσα άποψη είναι ότι η επιδίωξη υπακοής στον Νόμο ισοδυναμεί με «απόρριψη του 
Χριστού», κάτι που φυσικά ταυτίζεται με καταδίκη. 
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Η ΑΛΛΑΓΜΕΝΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 

ΑΠΟ ΕΥΛΟΓΙΑ ΣΕ ΑΠΟΡΡΙΨΗ 

Ο Νόμος, ο οποίος κάποτε θεωρούνταν κάτι που πρέπει να μελετάται ημέρα και νύχτα από τον 
ευλογημένο (Ψαλμός 1:2), έχει πλέον καταλήξει να θεωρείται, στην πράξη, ως ένα σύνολο κανόνων 
των οποίων η υπακοή οδηγεί στη λίμνη του πυρός. 

Όλα αυτά έχουν συμβεί χωρίς το παραμικρό στήριγμα στην Παλαιά Διαθήκη ή στα λόγια του Ιησού 
όπως καταγράφονται στα τέσσερα Ευαγγέλια. 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Σε αυτή τη σειρά, θα καλύψουμε επίσης με λεπτομέρεια τις εντολές του Θεού που παραβιάζονται 
περισσότερο στις εκκλησίες παγκοσμίως, σχεδόν χωρίς εξαίρεση, όπως η περιτομή, το Σάββατο, οι 
διατροφικοί νόμοι, οι κανονισμοί για τα μαλλιά και τα γένια, και τα τσιτσίτ. 

Θα εξηγήσουμε όχι μόνο πώς αυτές οι σαφείς εντολές του Θεού έπαψαν να τηρούνται στη νέα 
θρησκεία που απομακρύνθηκε από τον Μεσσιανικό Ιουδαϊσμό, αλλά και πώς πρέπει να τηρούνται 
σωστά σύμφωνα με τις οδηγίες των Γραφών — όχι σύμφωνα με τον Ραβινικό Ιουδαϊσμό, ο οποίος, 
από τις ημέρες του Ιησού, έχει ενσωματώσει ανθρώπινες παραδόσεις στον άγιο, καθαρό και αιώνιο 
Νόμο του Θεού. 
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